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ATA N°13/2017 DA 24ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 07ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 
13ª REUNIÃO ANUAL DO 24º PERÍODO LEGISLATIVO DAª LEGISLATURA, 
REALIZADA EM 10 DE ABRIL DE 2.017.  
 
Aos dez dias do mês de Abril do ano de dois mil e dezessete, realizou-se na sede da 
Câmara Municipal de Quarto Centenário, sito a Avenida Paraná, nº 1269, a 07ª Reunião 
Ordinária da 13ª Reunião Anual, da 24ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura. Sob a 
Presidência do Senhor Vereador Claudinei Carlis, com a presença dos demais 
Vereadores: Alécio Magão, Claudinei Carlis, Diogo dos Santos, Elizeu de Almeida, 
Ennio Alves Farias, Silvio Aparecido Bessani, Diogo dos Santos, Wilson Akio Abe e Yuri 
Renan de Moraes Cardoso Cairos. A presente reunião teve início às 20h40min e o 
término às 21h50min. O senhor Presidente solicitou o senhor Yuri Renan de Moraes 
Cardoso Cairos que efetuasse a leitura de um texto bíblico seguido de uma oração. O 
senhor Presidente submeteu a apreciação do soberano plenário em discussão e 
votação a Ata da sessão anterior, e aprovada por unanimidade de votos. O senhor 
Presidente solicitou o senhor Secretário Vereador Ennio Alves Farias, que fizesse a 
leitura das matérias constante para o expediente, sendo, PROJETO DE LEI Nº 
010/2017 – AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE AUTORIZA O 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER A REPOSIÇÃO DAS 
TABELAS DE VENCIMENTOS SALARIAIS DOS SERVIDORES PÚBLICOS 
MUNICIPAIS DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA DO MUNICIPIO DE QUARTO 
CENTENÁRIO, NO PERCENTUAL DE 6,29% (SEIS VÍGULA VINTE E NOVE POR 
CENTO) E CONCEDER GANHO REAL DE 1,35% (UM VIRGULA TRINTA E CINCO 
POR CENTO). PROJETO DE LEI Nº 011/2017 – AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, QUE “DISPÕE SOBRE DAR NOVA REDAÇÃO, SUPRIMIR E INSERIR 
TERMOS NA LEI MUNICIPAL Nº 161/2003 QUE TRATA DA ESTRUTURA 
ADMINISTRATIVA DA PREFEITURA DE QUARTO CENTENÁRIO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI Nº 012/2017 – AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE “DÁ NOVA REDAÇÃO AO ANEXO VII DA LEI 
041/1997’’. PROJETO DE LEI Nº 013/2017 – AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO 
MUNICIPAL, QUE “REFIXA OS SUBSÍDIOS DO PREFEITO, DO VICE-PREFEITO E 
DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE QUARTO CENTENÁRIO, ESTADO DO 
PARANÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2017 
– AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, QUE “CONCEDE REPOSIÇÃO E 
GANHO REAL AS TABELAS DOS VENCIMENTOS SALARIAIS DOS SERVIDORES 
PÚBLICOS DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE QUARTO 
CENTENÁRIO, ESTADO DO PARANÁ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O senhor 
Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra aos Vereadores inscritos 
para o GRANDE EXPEDIENTE: O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
concede a palavra ao Vereador Elizeu de Almeida, cumprimentou o senhor Presidente, 
os senhores Vereadores, a senhora Vice Prefeita, e demais presentes e funcionários 
desta casa de lei e aqueles que nos acompanham pela internet. Falou que seu voto é 
favorável ao projeto de lei nº010/2017 que concede a reposição das tabelas de 
vencimentos salariais dos servidores públicos municipais da administração direta do 
Município de Quarto Centenário, no percentual de seis vírgula vinte e nove por cento e 
conceder ganho real de um vírgula trinta e cinco por cento, visto que eles vem 
esperando desde o começo do ano então tem meu voto favorável. E quanto aos projetos 
de lei nº012/2017, projeto de lei nº013/2017 e projeto de resolução nº001/2017 tem meu 
voto favorável, e o projeto de lei nº011/2017 tem meu voto ao contrário, porque não 
concordo com este projeto de lei nº011/2017 que dispõe sobre dar nova redação, 
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suprimir e inserir termos na lei municipal nº 161/2003 que trata da estrutura 
administrativa da Prefeitura de Quarto Centenário, visto que tem quem ganho no caso 
de CC-1, eles queriam que a gente aprovasse quatro mil e quatrocentos reais como se 
fosse chefe de gabinete, dai fizemos uma reunião e abaixamos para quatro mil e 
cinquenta, mais falaram que não iam colocar ninguém agora já apareceu três pessoas 
para colocar nesta vaga e pode abrir vagas para cinco funcionários pra estas vagas 
então são cinco vagas, totaliza vinte mil e duzentos e cinquenta três reais e setenta 
cinco centavos para cinco funcionários, então eu sou contra e se baixar estas vagas 
para uma vaga eu voto a favor neste valo eu não consigo votar e não tem como votar a 
favor e não tem como eu autorizar o Prefeito cometer este erro, então eu tenho meu 
ponto de vista o projeto chegou hoje e vou analisar estes projetos esta semana, nos 
temos a segunda votação ainda para diretor CC-2 também tem que dar uma reajustada 
três mil e duzentos  e vinte nove centavos eu também eu sou contra, então nos temos 
que conversar esta semana senhor Presidente pra a gente  vê se entra em acordo e ver 
o que da pra fazer, e muito obrigado. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
concede a palavra ao Vereador Valdir Alves de Oliveira, cumprimentou o senhor 
Presidente, os senhores Vereadores, a Vice Prefeita, os funcionários públicos e demais 
presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles que nos acompanham pela 
internet. Falou que veio declarar voto favorável logo que estamos na primeira votação e 
teremos também a segunda votação, amis nesta primeira meu voto é favorável a todos 
os projetos, é isto senhor Presidente. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
concede a palavra ao Vereador Yuri Renan de Moraes Cardoso Cairos, Vereadores, 
a Vice Prefeita, os funcionários públicos e demais presentes e funcionários desta casa 
de lei e aqueles que nos acompanham pela internet. Falou que é favorável a todos este 
projetos e fazendo uma observação neste projeto de lei nº011/2017 a gente deve 
discutir melhor para uma segunda votação, e referente ao projeto de lei nº010/2017 que 
reajusta o salario de todos os servidores de seis vírgula vinte e nove mais um vírgula 
trinta e cinco por cento de ganho real que vai pra sete vírgula sessenta quatro por cento. 
E quanto ao projeto de lei nº012/2017 corrige a tabela que hoje necessário ter uma 
complementação foi corrigido do nível um ao nível quatro e hoje vai ter funcionários que 
vão ter um reajuste até vinte oito por cento, então a partir do outro mês vocês quando vê 
no holerite não vai ter mais aquela complementação vai ser um valor bem considerável, 
e no mais volto na explicação pessoal para detalhar isto dai. O Senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Wilson Akio Abe, 
cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores, a senhora Vice Prefeita, e 
demais presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles que nos acompanham pela 
internet. Falou do projeto de lei nº010/2017 do reajuste que os servidores estavam 
esperando talvez não seja aquilo que o pessoal acha o que teria que ser, eu acho que 
todo mundo sim tem o direito de reivindicar mais ganhos mais a reposição desta vez 
pelo Executivo comtempla mais as pessoas que ganhavam menos, então eu acho que 
esta uma virtude deste projeto nesta condição que foi colocado neste ano, tem pessoas 
que tinha que fazer uma reposição para chegar ao salário mínimo e hoje pelo que 
mostraram lá o menor salário chega a hum mil e duzentos se não me engano, então é 
um grande ganho, é um grande ganho, porque isto ai vai refletir para a pessoa na sua 
aposentadoria, ela reflete também no decimo terceiro e reflete nas suas férias. Falou 
que é favorável ao projeto de lei nº012/2017 que na verdade que é só um completo do 
projeto de lei nº010/2017, e projeto de lei nº011/2017 de autoria do Poder Executivo já 
comentado pelos Vereadores Elizeu e Yuri nos temos ai alguns dias para analisar este 
projeto para segunda votação deixo aqui bem claro que este projeto contempla os 
cargos comissionados e tem alguns cargos comissionados  que é de suma importância 
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exercida por pessoas competentes que eu tenho acompanhado dia a dia e sei da 
importância dele na administração, então o que eles estão pedindo é um pouco mais de 
transparência aqui no projeto de lei e nos temos ai uma semana para analisar, então 
existe pessoas que serão comtempladas e eu não tenho nada conta eles  e sei que são 
pessoas competente e importantíssimo e que já estão atuando dede a gestão passada e 
que são pessoas que tem conhecimento da sua função, então eu acho que mais nada 
mais justa a gente repor ai as perdas salariais também, nos vamos analisar durante esta 
semana pra gente ver este projeto de lei com mais transparência, obrigado. O Senhor 
Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Silvio 
Aparecido Bessani, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores, a 
senhora Vice Prefeita, e demais presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles 
que nos acompanham pela internet. Falou que é favorável ao projeto de lei nº010/2017, 
e vou ficar com o projeto de lei nº011/2017 para nos estudarmos este projeto com 
tempo, e quanto aos projetos de lei nº012/2017, projeto de lei nº013/2017 e projeto de 
resolução nº001/2017 também sou favorável, e como disse todos os Vereadores estão 
aqui empenhado em prol a nosso Município, e o aumento do sete vírgula sessenta e 
quatro foi o aumento que foi dado pelo governo federal e nos já votamos nas primeiras 
sessões a dos professores media do salário mínimo, então esta ai hoje a primeira 
votação e teremos a segunda votação com a aprovação de novo desses projetos, 
obrigado. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao 
Vereador Diogo dos Santos, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores 
Vereadores, a senhora Vice Prefeita, e demais presentes e funcionários desta casa de 
lei e aqueles que nos acompanham pela internet. Destacou a presença do Presidente do 
Sisdeq que veio acompanhar esta sessão hoje que é de muito interesse dos servidores 
municipais então a respeito da tabela de vencimento dos servidores em questão das 
referencias e graus e a questão dos reajustes também são hoje projetos de grande 
importância, até quero deixar uma observação aqui pelo atraso da reunião porque é 
marcado às vinte horas foram devidos alguns projetos que foram retirados, e isso é 
importante quem esta presente e que foi retirado de pauta devido ter entrado em 
contraditório aqui e foi hoje para a pauta a matéria do Poder Executivo sendo três 
projetos e Legislativo um projeto de resolução, então deixo aqui meu voto favorável ao 
projeto de lei nº010/2017 e projeto de resolução nº001/2017 que vem embasado na 
reposição dos salários das tabelas dos servidores públicos municipais e dos nossos 
servidores desta casa de lei, dando o reajuste total somando junto com o ganho real o 
total de sete vírgula sessenta e quatro, falou que o trabalho do  Vereador tem a 
importância lógico municipal no Município inteiro que agrega tudo que as pessoas vê em 
todos os servidores como Munícipes que não tem nem um vínculo empregatício dentro 
da Prefeitura e aqueles que tem e que cobram o direito, e em dois mil e quinze foi uma 
indicação minha nº002 que trouxe para esta casa de leis a cobrança do servidor ou 
servidora pois não vou citar o nome no qual deixou o holerite dela aqui que estava 
abordando a questão do salario mínimo dela que sempre tinha complementação, eu 
creio que os Vereadores que estavam presentes o Silvio Bessani  e Elizeu que estão 
hoje e se recordam e que foi uma indicação minha e vou ler aqui pra vocês para ficar 
registrado nesta casa de lei e aos ouvintes que estão nos ouvindo pela internet, então 
fez a leitura do referida indicação no qual todos os Vereadores da época me apoiaram 
no sentido de eliminar as vantagens descritas dos holerites como complementação do 
salário, então fico muito feliz de poder estar hoje participando desta sessão que traz em 
pauta a questão do reajuste da atualização da tabela do servidores é um trabalho que 
eu sempre venho dedicando e não querendo ser melhor do que ninguém eu estou 
querendo colocar e deixar em transparente aos que estão presente e que estão nos 
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ouvindo que a gente vem fazendo um trabalho sim sempre comprando e olhando e 
parecendo em mídia ou em mensagem mais sim querendo dizer que o trabalho é feito 
também não aquele que não apareça para deixar mal falado aqui não tenho nada contra 
é meu jeito de falar e cada um tem o seu jeito e tem que ser respeitado porque eu não 
tenho esta capacidade, então só deixando registrado, então senhor Presidente que bom 
este projeto  de lei nº012/2017 esta hoje em pauta e todo mundo votado, um projeto 
muito esperado que vem trazendo as atualizações do grau um igual o Vereador Yuri 
citou do nível um ao nível quatro, e só relembrando que na tabela a referencia um do 
grau um é setecentos e trinta reais  e setenta e três centavos, então agora novecentos e 
trinta sete reais dentro do projeto e os demais também foram atualizado como na 
referência dois  e no grau um é oitocentos e três reais e passou para novecentos e 
cinquenta reais, então teve suas atualizações é uma cobrança antiga e o e Graças a 
Deus nesta gestão o Prefeito olhou com carinho, não que ele viesse olhando mais ele 
colocou em pauta, então tem meu voto favorável com certeza este projeto de lei 
nº012/2017, e o projeto de lei nº001/2017 esta gerando um certa polemica mais em 
questão da maneira que foi explicado e da maneira que agiu após a reunião, então deixo 
uma observação neste projeto de lei nº011/2017, vai ter o voto favorável também mais 
sim terá mais uma análise de todos o Vereadores para poder estar votando na próxima 
sessão, agradeceu a atenção de todos os presentes. O Senhor Presidente Vereador 
Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Alécio Magão, cumprimentou o 
senhor Presidente, os senhores Vereadores, a senhora Vice Prefeita, e demais 
presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles que nos acompanham pela 
internet. Falou que o projeto de lei nº010/2017 tem meu voto favorável que é o aumento 
de sete vírgula sessenta quatro por cento para os servidores, e quanto aos projetos de 
lei nº011/2017, nº012/2017 e nº013/2017 também têm meu voto favorável e o projeto de 
resolução de nº001/2017 também tem meu voto favorável, e deixo uma observação ao 
projeto de lei nº011/2017 que nos vamos dar uma estuda ainda mais com certeza nos 
vamos chegar um acordo. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a 
palavra ao Vereador Ennio Alves Farias, cumprimentou o senhor Presidente, os 
senhores Vereadores, a senhora Vice Prefeita, e demais presentes e funcionários desta 
casa de lei e aqueles que nos acompanham pela internet. Falou que o projeto de lei 
nº010/2017 tem meu voto favorável até porque são oitenta duas pessoas que ganham 
menos e foi mais favorável em este todo trabalho que estou vendo de novecentos e 
sessenta e pouco, aumentou mais de duzentos e trinta reais, então foi o projeto mais 
favorável, e quanto ao projeto nº011/20017 vamos estudar mais sou favorável também, 
e quanto aos demais projetos de lei nº012/2017 e nº013/2017 também sou favorável, e o 
projeto de resolução de nº001/2017 também sou favorável, falou ao pessoal que a gente 
conversou bastante do cinquenta reais que ia aumentar do vale, mais este projeto foi 
bem melhor do jeito que foi feito até porque lá na frente vocês vão ganhar tudo de volta, 
a gente fala mais quando a gente aposentar, mais já vai contar de hoje e o aumento foi 
muito melhor do que aquele cinquenta que poderia ser, então eu concordei e trabalhei 
muito sobre aquele vale mais na minha opinião é muito melhor este primeiro aqui, vai 
aumentar quase setenta reais para quem ganhava novecentos e pouco reais, então foi 
muito bom e boa semana a todos vocês. O senhor Presidente Vereador Claudinei 
Carlis, cumprimentou os senhores Vereadores, a senhora Vice Prefeita, e demais 
presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles que nos acompanham pela 
internet. Falou que hoje é a sessão que tem mais projeto de lei ainda tiramos dois de 
pauta são coisas que são democracia e nos temos o direito de debater e cada um tem 
suas ideias e cada um pensa de uma maneira e eu acho que no final, todos vão entrar 
no bem comum que é para os funcionários e para o nosso Município, deixou claro que é 
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favorável a todos os projetos que esta nesta casa de lei e que também sou parceiro dos 
senhores Vereadores que votaram contra e que nos podemos analisar e sentar 
novamente e quanto mais conversar nos chegamos a uma boa resolução. O senhor 
Presidente Vereador Claudinei Carlis, passou para a ORDEM DO DIA: consta, 
PROJETO DE LEI Nº 010/2017 – AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 
QUE AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER A 
REPOSIÇÃO DAS TABELAS DE VENCIMENTOS SALARIAIS DOS SERVIDORES 
PÚBLICOS MUNICIPAIS DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA DO MUNICIPIO DE QUARTO 
CENTENÁRIO, NO PERCENTUAL DE 6,29% (SEIS VÍGULA VINTE E NOVE POR 
CENTO) E CONCEDER GANHO REAL DE 1,35% (UM VIRGULA TRINTA E CINCO 
POR CENTO). Colocado em primeira discussão e votação, aprovado por 
unanimidades de votos. PROJETO DE LEI Nº 011/2017 – AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE “DISPÕE SOBRE DAR NOVA REDAÇÃO, SUPRIMIR 
E INSERIR TERMOS NA LEI MUNICIPAL Nº 161/2003 QUE TRATA DA ESTRUTURA 
ADMINISTRATIVA DA PREFEITURA DE QUARTO CENTENÁRIO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Colocado em primeira discussão e votação, aprovado por sete 
votos favoráveis e um voto contra. PROJETO DE LEI Nº 012/2017 – AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE “DÁ NOVA REDAÇÃO AO ANEXO VII DA 
LEI 041/1997’’. Colocado em primeira discussão e votação, aprovado por 
unanimidades de votos. PROJETO DE LEI Nº 013/2017 – AUTORIA DO PODER 
LEGISLATIVO MUNICIPAL, QUE “REFIXA OS SUBSÍDIOS DO PREFEITO, DO VICE-
PREFEITO E DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE QUARTO CENTENÁRIO, 
ESTADO DO PARANÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em primeira 
discussão e votação, aprovado por unanimidades de votos. PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 001/2017 – AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, QUE 
“CONCEDE REPOSIÇÃO E GANHO REAL AS TABELAS DOS VENCIMENTOS 
SALARIAIS DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
DO MUNICÍPIO DE QUARTO CENTENÁRIO, ESTADO DO PARANÁ, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Colocado em primeira discussão e votação, aprovado por 
unanimidades de votos. O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a 
palavra aos Vereadores inscritos para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Senhor 
Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Elizeu de 
Almeida, retornou na explicação pessoal para falar que na gestão passada cometemos 
alguns erros votamos alguns projetos sem fazer analise direito e depois não teve como 
voltar atrás, então eu não poderia votar a favor de um projeto que sou contra, eu não 
poderia votar a favor de um projeto que eu vou analisar ainda, eu ainda vou analisar o 
projeto, então votei e reprovei, votei contra e possivelmente votarei contra na segunda 
votação também se não fazer do jeito que eu acho que deve ser feito, porque aqui nos 
somos livres para votar e como eu disse não aceiro esta cinco vagas para chefe de 
gabinete ganhando quarto mil e cinquenta reais sendo que tem funcionário que passa o 
dia inteiro com a enxada na mão e ganha mil e poucos reais, não concordo e sou contra 
este projeto, não sou contra o Prefeito e sou da base eu trabalhei para o Prefeito, não 
estou aqui fazendo confusão mais eu tenho a minha opinião, vocês vê que vai para 
cinco ano de mandato é o primeiro voto contrário meu contra projeto foi estes, então falo 
e explico para todos que querem saber, então falo e explico para todos que querem 
saber, porque quando a gente faz uma reunião para discutir o projeto ali a gente entra 
em um acordo e vê o que precisa ser feito qual que é o melhor, amis depois desta 
reunião que fizemos a tarde as coisas mudaram, eu fui em casa e voltei e cheguei a 
conversa era outra conversa, então eu não aceito estou aqui a disposição se quiser falar 
na minha cara por trás eu não aceito nada, e muito obrigado senhor Presidente. O 
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Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Valdir 
Alves de Oliveira, dispensou o uso da palavra. O Senhor Presidente Vereador 
Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Yuri Renan de Moraes Cardoso 
Cairos, falou que retornou para falar do projeto de lei nº012/2017 que corrige as tabelas 
dos funcionários vai ser contemplado oitenta e dois funcionários que vai ter um reajuste 
maior que o sete vírgula sessenta quatro por cento então vai ser contemplado oitenta e 
dois que foi corrigido do quadro de um ao quatro. E referente ao projeto de lei 
nº011/2017, uma grande virtude que a gente esta tendo nesta gestão do Prefeito 
Reinaldo antes da gente vir discutir os projetos na Câmara ele chamou nos no gabinete 
e faz todos os relatórios do que vai ser apresentado na Câmara, e referente este projeto 
de lei nº011/2017 que esta causando este rebolisse todo o CC-1 que é o quadro de 
cargo de comissão ele era de cinco mil e alguma coisa e se alguém pude me lembrar e 
foi apresenta uma proposta para nos de quatro mil e quatrocentos e cinquenta e nos 
conseguimos baixar para quatro mil e cinquenta e este CC-1 esta lotado oito pessoas e 
baixou para cinco até então ninguém sabe se vai ser nomeado ou não, ai a gente obteve 
informação que ia ser nomeado três pessoas, me falaram até as pessoas, então o que 
casou que foi na reunião o Prefeito não sabia se ia ser ou nomear ou não e depois a 
gente teve informação os Vereadores que ia ser três pessoas, então cada um votou de 
acordo com a sua consciência, igual o Vereador Akio falou que tem funcionários lá 
competentes que fazem um trabalho voltado para o Município para o bem do Município 
e agente concordou neste quatro mil e cinquenta reais, e referente a resolução 
nº001/2017 para deixar bem claro aqui é o reajuste dos servidores da Câmara Municipal 
que vai ser de acordo com a dos funcionários públicos  de sete vírgula meia quatro por 
cento, e voltando ao projeto dos oitenta e dois funcionários, a primeira reunião que a 
gente teve extraordinária na minha primeira explicação pessoal eu comentei a respeito 
desses funcionários que ganham abaixo do salário mínimo é necessário ter uma 
complementação em conversa particular com o Secretário da Fazenda e com o Prefeito 
eu falei que a gente não poderia reajustar salário de ninguém antes de corrigir o de 
vocês, o pessoal eu vejo que tem algumas pessoas aqui que durante a campanha me 
cobrou e depois a primeira votação, que teve para reajustar o piso do magistério e de 
vocês que ganhavam menos de uma salario mínimo e alguns vieram me cobrar e eu 
falei que a data base é maio e a gente vai votar antes e podem ficar tranquilo e tai hoje a 
votação, parabéns ao Prefeito e equipe de finanças da Prefeitura que desdobraram para 
poder fazer este projeto e ficaram até três e meia da manhã de hoje fazendo e eles 
estão de parabéns e vocês funcionários estão de parabéns, desejou uma excelente 
semana e um boa noite e que Deus lhe abençoe. O Senhor Presidente Vereador 
Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Wilson Akio Abe, retomou para falar 
do projeto de lei nº011/2017 como disse o Vereador Elizeu fazendo comparações e eu 
acho que não é por ai o caminho isto tudo é um ponto de vista porque para muitos 
também olham para nos Vereadores eles dizem que nos não merecemos o que 
ganhamos, então não é assim que podemos fazer este tipo de comparação não é uma 
comparação justa e cada um tem a sua função e cada um busca os seus objetivos e 
cada um trabalha para conseguir aquilo que ele quer então isso depende de tudo do 
esforço de cada um, então a função existe alguém exerce e o salário é justo, então o 
que estamos aqui e o que eu disse que sou favorável e quero reiterar mais uma vez que 
sou favorável e o que esta acontecendo aqui de polêmica e eu quero pedir ao Prefeito e 
Presidente desta casa que estas matérias não sejam discutidas nas vésperas ou pior no 
dia da votação e que seja feita uma reunião e que cheguemos num consenso para ficar 
aqui usando esta tribuna para se promover tá então este é um pedido meu que faço 
senhor Presidente de coração, este negócio que não deu tempo não é desculpa, e não 
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vamos ficar aceitando este tipo de desculpa durante quatro anos era o que tinha a dizer 
e muito obrigado. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra 
ao Vereador Silvio Aparecido Bessani, dispensou o uso da palavra. O Senhor 
Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Diogo dos 
Santos, falou ao senhor Presidente que vai deixar mais uma vez seu voto favorável, 
hoje uma sessão quente e cada um com suas opiniões isso quer dizer que o trabalho 
aqui é sério, é um trabalho que todo mundo tem que andar na linha correta e trazendo e 
visando o bem dos Munícipes de Quarto Centenário, deixou registrado também que vai 
ser bem comentado na próxima reunião uma matéria do Poder Legislativo em questão 
que vai reafixar os subsídios do Prefeito, Vice Prefeito e Secretários Municipais de 
Quarto Centenário que passou em branco então ela esta dentro da matéria também 
falando na questão de salário e tem critério um critério aqui a questão dos subsídios dos 
Secretários Municipais então com certeza que no decorrer da semana ou quando o 
senhor Presidente for convocar na sessão seja ela extraordinária ou ordinária tenho 
certeza que terá muitas aguas para rolar e com certeza foi voto favorável e que vai 
manter às vezes com algumas ressalvas mais então peço a Deus para que possa 
iluminar cada um de nos Vereadores, Prefeito e Secretários para que podemos nesta 
semana, o tempo que for necessário e estar refletindo os projetos em segunda votação 
todo mundo de cabeça tranquila e fazendo seu trabalho consciente e mais uma vez 
deixou registrado os parabéns ao Fernando Goes Presidente do Sindicato, e o trabalho 
é assim é cobrado e é feito, então deixo registrado mais uma vez a tabela de atualização 
dos servidores porque corri sempre atrás e esta ia fico muito feliz de fazer parte desta 
gestão da onde que vai ser um marketing que é o registro da tabela dos servidores do 
Município, desejou a todos boa noite e agradeceu a presença de vocês e voltem sempre 
que é muito importante a presença de cada um de vocês e aqueles que estiverem nos 
ouvindo pela intente, pelo saite e que possam nos acompanhar, boa noite a todos e uma 
boa semana também. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a 
palavra ao Vereador Alécio Magão, dispensou o uso da palavra.  O Senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Ennio Alves Farias, 
cumprimentou novamente o senhor Presidente, os senhores Vereadores e demais 
presentes nesta casa de lei. Falou que o projeto de lei nº001/2017 esta dando uma 
polêmica porque foi tudo mesmo meio rápido na verdade e o que foi falado na reunião 
hoje à tarde que nos tivemos lá parece que não esta sendo bem declarado aqui pra nos 
porque não tinha ninguém naquele setor que ganha quatro mil e quatrocentos é muito 
dinheiro na verdade em nosso Município, cinco mil né, então nos vamos ver este projeto 
nº011/2017 certinho aqui até por que todos tem seu direito mais também tem que ver 
certo que pode e o que não pode né então na próxima votação vamos ver direitinho para 
que todos os Vereadores chegar a um acordo e ver o que é bom e o que não pode fazer 
e os demais tudo aprovado, este primeiro projeto é muito bom que oitenta e duas 
pessoas ganhavam meio pouco novecentos e pouco vai pra mil duzentos e setenta reais 
quase é um aumento muito bom e vamos cuidar deste projeto nº011/2017 aqui que esta 
nesta polêmica que vai ter outra votação e a gente não vai fazer mais quarta feira vamos 
mudar mais pra frente até pra divulgar e estudar bem este caso aqui, desejou boa noite 
a todos. O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, falou que dizer a todos e 
deixar bem claro que todos os Vereadores quer o melhor do Município e cada um pensa 
da sua maneira igual eu disse e que estremos juntos sentando e reanalisando estes 
projetos no qual tivemos reunião duas horas da tarde para debater e seja explicado a 
matéria que ia ter para pauta então nos viemos todo mundo consciente do que fazer e 
os que foram contras estava consciente e os que foram a favor também estão 
consciente, falou também ao Presidente do Sindicato que os Vereadores já disse em 
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sessões anteriores que quando o projeto de lei chegasse na Câmara todos os 
Vereadores seriam favoráveis ao aumento dos servidores, fizemos isto e aprovamos e 
vamos fazer a segunda votação e o Prefeito sanciona e já pode fazer o pagamentos aos 
funcionários no final do mês, então acho que é o nosso trabalho e se alguém tiver 
alguma duvida nos procure e vem tirar estas dúvidas e no mais seria só isto, obrigado a 
todos. Não havendo mais nada a ser tratado o senhor Presidente Claudinei Carlis, 
declara encerrada a presente reunião, em seguida solicita a lavratura da presente ata 
que será levada à apreciação do Soberano Plenário. 
 
Edifício da Câmara Municipal de Quarto Centenário, Estado do Paraná, em 10 de Abril 
2.017. 
 
 
 
 
CLAUDINEI CARLIS                                                           ENNIO ALVES FARIAS  
     PRESIDENTE                                                        SECRETÁRIO 


